

Tisztelt Polgármester Asszony/Úr!  
Tisztelt Jegyző Asszony/Úr!  
Tisztelt Aljegyző Asszony/Úr!  
Tisztelt Ügyfelünk!

Kérem engedje meg, hogy az egyes szociális és gyermekvédelmi tárgyú törvények módosításáról szóló T/5052. számú törvényjavaslat alapján felhívjam szíves figyelmét az alábbiakra

- A támogató szolgáltatás és a közösségi ellátások esetében a 2009. évtől pályázati finanszírozási rendszer került bevezetésre. A kör később bővült az utcai szociális munkával.

A pályázati rendszer e három szolgáltatás esetében 2016. január 1-jétől megszüntetésre kerül, és a fenntartók ismételten a költségvetési törvény által meghatározott feltételek szerint fognak támogatásban részesülni. A már működő és támogatásban részesülő szolgáltatások a törvény erejénél fogva befogadásra kerülnek a finanszírozási rendszerbe, új kapacitások létrehozására vagy bővítésre azonban már csak befogadással lesz mód.

- Az egészségügyi alapellátásról szóló T/4883. számú törvényjavaslat alapján új szabály, hogy a települési önkormányzatoknak az egészségfejlesztési irodák bevonásával gondoskodniuk kell a települési egészségterv kidolgozásáról és megvalósításáról, ennek során pedig együtt kell működniük a fővárosi és megyei kormányhivatalokkal, az alapellátást és szakellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatókkal, valamint az egyéb érintett ágazatok szereplőivel. A megfelelő felkészülés érdekében ez a rendelkezés 2016. január 1-jén lép hatályba. (A részletszabályokat várhatóan miniszteri rendelet határozza meg.)

- A helyi hulladékgazdálkodási terv kapcsán, a hozzánk intézett kérdésekre tekintettel tisztelettel meg kívánjuk jegyezni, hogy a helyi hulladékgazdálkodási terv felülvizsgálata, illetve elkészítése - álláspontunk alapján - már nem kötelező, mivel a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény kétszintű tervekészítést ír elő: az országos tervet, és a területi tervet.

További kellemes napot kívánok!

Üdvözlettel:

Dr.Hosszuné Szántó Anita  
Vezető tisztségviselő  
SZÁNTÓ ÉS TÁRSA  
[www.szantoestarsa.hu](http://www.szantoestarsa.hu)

megbízásából

Dr.Hosszú Károly  
Ügyvéd  
EU szakjogász  
Közoktatási jogi szakjogász  
[www.drhosszu.hu](http://www.drhosszu.hu)